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Manufacturers are under global pressure to emphasize environmental sustainability and achieve net zero emissions. 
This Industry Survey elaborates on sustainability initiatives among advanced manufacturers.

Manufacturers that are required to improve sustainability

53%
medium sized 
companies

45%
medium-large 
companies

34%
large 
companies

Company size

(number of employees)
No 

pressure
Plans, no 
pressure

Regulations 
being felt

Regulations published 
with strict deadlines

0-500 40% 40% 15% 5%

500-5000 20% 53% 20% 7%

5000+ 16% 50% 25% 9%

Want to discover more?
Get your free copy of the full survey

https://www.plataine.com/surveys/challenges-and-trends-in-advanced-manufacturing/

